

## RETTIFICHE

Rettifica al regolamento (CEE) n. 2994/73 della Commissione, del 31 ottobre 1973, che modifica gli importi compensativi monetari

*(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 304 del 1° novembre 1973)*

Alla pagina 10, allegato I, parte 4<sup>a</sup>, colonna « Italia » :

*anziché* : « 02.02 A II a) 2 928 »,

*leggasi* : « 02.02 A II a) 2 982 ».

---